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YBaxaemas [anuHa! XimaMupgnu rnepenaiTcs MOJOBHIM IIYTEM U SIBIISIOTCS BO30YIUTENIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHBIX 3a00/IeBAHUSIX TeHUTANIUN XJTAMUOUHN 9YaCTO 00HAPYKHUBAIOTCS BO BiIarajulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
NEeCTPYKILUHY SMUTENNs, HapylleHre BHyTPUOPTaHHOT0 KPoBooOpalleHus. Y MyK4YNH XJTaMUIAN
BLI3BIBAIOT BOCIIAJIUTEIbHEIE 3a00I€BaHUS TPENCTATEIbHOM Kee3kl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
MOYEBOTO ITy3hIPsI, MPUOATKOB sindeK. JleueHne HasHayaeTcs OJTHOBPEMEHHO o6ouM mapTHEpaM,
IIpUuYeM BO BpeMS JIeUeHU U [0 IOTy4eHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3ybTaTa He
PEKOMEHAYeTCs XKUTh IT0JI0BOM KK3HBI0. BEI3gopaBnuBauTe!



